

Mi újság Oroszlányban?

A bányászváros Fő-terén a korai őszi sötétben a sportmunkacsarnok messzire szórja világosságát. Ott még a sportolók „dolgoznak”. Belépve könnyű megállapítani a kesztyűk csattogásából: most az ökölvívók tartják edzésüket. De milyen sokan vannak!

— Honnan ez a vonzóerő? — kérdeztük Tóth László edzőtől.

— A szakosztály a helyi tehetségekre támaszkodik — mondotta ő. — És Oroszlányban már hagyományai vannak az ökölvívásnak, szívesen jönnek ide a fiatalok. Nagy vonzóerő rejlik az elért sikerekben is. Mi szívesen látunk minden gyermeket és eleinte a játékos foglalkozásokon szeretetteljük meg velük a

sportágat. Igaz, sokan így is hamar elmaradnak, de annál nagyobb öröm számunkra, ha egy tehetséget fedezünk fel.

— Milyenek a nevelési eredmények?

— A rendszeres munka, az edzés, a pontos megjelenés, a fegyelem: először ezekre szoktatjuk a gyerekeket. A rendszeresen eljáró fiúkon folyamatosan mérhető fel a testi és szellemi fejlődés. A tanulmányaikat elhanyagókat fegyelmezzük, akik „nem álnak a sorba”, azokkal nem foglalkozunk. Szorgalmat várunk tőlük és fegyelmezett munkára szoktatjuk őket. Jó néhány olyan fiú is akad közöttük, akik odahaza nem nagyon szerezhetik meg a kulturált életvitelhez szük-

séges ismereteket. S aki ilyen már versenyekre jár és korábban jóformán késsel-villával sem tudott bánni, ma az igényesebb vendéglőben is nyugodtan étkezik. Velünk eljutnak olyan köznevelődési helyekre, múzeumokba, kulturális látni-valók közé, ahol maradandó emléket gyűjthetnek. Illemre tanítjuk őket, javítjuk hibáikat, csiszoljuk jellemüket.

— És a versenyeredmények?

— Fiataljaink jól szerepeltek az országos serdülőbajnokságon. Utána a Kaposvárott megrendezett felnőtt vidékbajnokságon a megyéből egyedül mi voltunk érdekeltek három fiúval. Közülük Dezanits Tibor a nehézsúlyban a döntőbe jutott,

s ott csak szoros küzdelemben maradt alul, így második lett. Bakos János a nagyváltósúlyban hírnevéhez méltóan szerepelt és megvédte múlt évi vidékbajnokságát. Nehézsúlyban a kevés rutinú Rattesid Tibor a súlycsoport egyik esélyesétől kapott ki és ötödik helyen végzett. Dezanits és Bakos helyezése alapján az országos bajnokság részvevője. Az utánpótlás magyar bajnokságon nyújtott teljesítményével Rattesid is meghívást kapott ide, tehát szintén e három versenyző képviseli a szakosztályt a magyar bajnokságon.

— Milyen versenyzési alkalma van a többi fiúnak?

— Dobó Róbert az ifjúsági válogatott tagja és meghívást kapott a Szocialista Fővárosok Tornájára, Berlinbe, ahol a 60 kg-os súlycsoportba Budapest csapatát erősíti. A serdülők a keszthelyi országos bajnokságra készülnek — mondotta Tóth edző.